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Шановні гості, ласкаво просимо до нас!  
 У години роботи запрошуємо усіх, хто бажає зустрітись, поспілкуватися чи просто випити каву чи чай, незалежно від заявленої 
програми. Пропозиції відкриті для усіх бажаючих, попередня реєстрація не потрібна. До вашої уваги: на жаль, особливо під час 
канікул, волонтери можуть скасовувати програму, що буде впливати на скасування роботи цього дня. Будь ласка, візьміть це до 
уваги. Ми завжди раді Вам! 

 Понеділок (10:00 – 17:00) Понеділок (10:00 
10:00 – 13:00 
 
 
 
10:15 – 12:00 
 
10:30 - 12:00 
 
13:00 – 14:00 
 
 
 
13:30 – 15:00 
 
 
 
14:00 -15:30 
 
 
14:00 – 15:00 
 
 
15:00 – 16:30 

Жіноче кафе від WELCOME-Treff (протягом зустрічі ми пропонуємо догляд за вашими дітьми) 
Ми зустрічаємося для навчання, творчості та обміну досвідом. Адреса: Weiberwirtschaft des Dornrosa e.V. 
(Karl-Liebknecht-Straße 34). Також охоче чекаємо на ваші власні ідеї чи пропозиції. Ми зустрічаємося о 10 годині біля 
WELCOME-Treff. 
Жіноче кафе: німецька для жінок 
Разом вивчаємо німецьку з вправами та практикою. 
Допомога з документами у WELCOME-Treff  
Вам потрібна допомога із заявками та анкетами? Тоді заходьте до нас у WELCOME-Treff! 
Арабська мова для початківців  
Відтепер щопонеділка ми пропонуємо курс арабської мови для початківців. Якщо ви тільки починаєте вивчати мову або 
вже маєте базові знання, цей курс ідеально підходить для знайомства з арабською мовою та культурою. Основна увага 
приділяється письмовим і розмовним вправам, щоб ви могли швидко просуватися вперед. 
Година запитань з організацією Amnesty International.  
Має відбутися слухання, БАМФ надіслав листа чи потрібно заповнити анкету? Під час відкритої консультації 
консультанти з Amnesty International відповідають на питання про процес надання притулку. За необхідності є 
можливість додатково домовиться про зустріч для детальної консультації.   
Допомога зі складанням заяв на роботу та резюме. 
Підтримка в профорієнтації, пошуку роботи або написанні заяв і резюме. Ми допомагаємо вам писати заяви та резюме 
або шукати роботу. У разі, якщо ви не впевнені, яка професія вас цікавить, ми можемо допомогти вам консультацією. 
Консультаційна година з питань використання мобільних телефонів і додатків  
Ви не знаєте як користуватися Google-Maps, або як надіслати документи онлайн у JobCenter? Приходьте зі своїм 
мобільним телефоном і ми допоможемо Вам розібратися в налаштуваннях, а так само з іншими подібними питаннями 
Німецька на просунутому рівні  
Пишемо разом формальні листи та тренуємося в комунікації з офіційними інституціями. Якщо хочете, ви можете 
принести з собою свої вправи. 

 Вівторок (13:00 – 17:00) 
13:00 - 15:00 
 
13:30 – 15:00 
 
 
14:00 – 15:00 
14:00 – 15:00 
 
 

Допомога з документами у WELCOME-Treff 
Вам потрібна допомога із заявками та анкетами? Тоді заходьте до нас у WELCOME-Treff! 
Допомога в складанні резюме та супровідного листа на вакансію.  
Якщо ви не впевнені, яка професія вам цікава, ми проконсультуємо вас і допоможемо вам у написанні супровідного 
листа на роботу, резюме та в пошуку роботи. 
Німецька мова: практикуємо та розмовляємо. Удосконалюємо німецьку та розмовляємо німецькою разом. 
Година консультації з WELCOME-Treff 
Якщо Вам цікаво те, чим займається WELCOME-Treff і Ви хотіли б поставити нам свої запитання, або можливо, Ви самі 
хотіли б проявити свою активність, тоді не соромтеся, заходьте до нас у цей час. 

 Середа (10:00 - 20:00) 
10:00 - 11:00 
 
10:30 – 15:00  
 
12:00 – 13:00  
 
12:30 – 13:30 
 
 
13:00 – 15:00 
 
14:30  –  15:30  

Німецька мова: практикуємо і говоримо   
Вивчайте німецьку мову разом, практикуючись і розмовляючи 
Допомога з документами у WELCOME-Treff  
Вам потрібна допомога із заповненням анкет, формулярів, тощо?  Просто приходьте у WELCOME-Treff. 
Фотографія для документів 
Ми зробимо гарну фотографію для вашого резюме або заявки на вакансію. 
Самоствердження для жінок: 
Ми разом ходимо в Академію культури по сусідству і робимо спортивні вправи. Візьміть із собою зручний одяг і 
отримуйте задоволення 
Допомога в роботі за комп'ютером і додатками, підтримка в складанні резюме.  
Ми допоможемо вам написати і роздрукувати супровідні листи за допомогою комп'ютера. 
Німецька мова: практикуємо і говоримо  
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15:00 – 17:00  
 
 
15:30 – 16:30 
 
 
 
 
16:00 – 18:00  
 
 
 
17:00 – 18:30  
 
 
18:00 – 20:00  

Вивчайте німецьку мову разом, практикуючись і розмовляючи.   
Neue Wege (нові шляхи) спілкування та консультації 
Ми надаємо підтримку людям з міграційним минулим, наприклад, у заповненні документів, готові дати пораду з будь-
якого питання, запропонувати місце для обміну думками і направити людей до відповідних установ. 
Курс живопису 
Чи любите творчі заняття? Приходьте на наш новий урок живопису з Nour! Просто приходьте та приєднуйтесь! 
Неважливо, початківець ви чи просунутий здобувач, ми запрошуємо всіх бажаючих помалювати разом, відкрити для 
себе нові техніки та обмінятися ідеями у групі, що надихає. Так що беріть свої кисті та приходьте. Ми з радістю чекаємо 
на вашу участь! 
Велосипедна майстерня самодопомоги у WELCOME-Treff 
Настає тепла пора року, а разом з нею і наша майстерня з ремонту велосипедів, організована спільно з ініціативою 
мешканців вулиці Адама Кукхофф-штрассе. Якщо у вас зламався велосипед, але ви все ще хочете крутити педалі влітку, 
приходьте до нас у WELCOME-Treff і ми вам допоможемо! 
Нова програма «Англійська мова: Розмови та поради.» 
Ви вже трохи вивчали англійську мову, але вам не вистачає мовної практики? Тоді приходьте! Ми будемо разом 
практикуватися у спілкуванні, на вас чекають поради щодо використання мови та, звісно ж, нові знання. 
Ігровий вечір: Фалафель та ігри 
Кожної третьої середи на місяць ми зустрічаємося у WELCOME-Treff, щоб разом грати в різні ігри. Ви також можете 
принести власні ігри, якщо вони не надто складні та тривалі. Ігровий вечір чудова нагода вступити в контакт різними 
мовами. Приходьте! 

 Четвер:  ( 10:00 – 16:00) 
10:00-11:00 
11:00-13:00 
11:00-13:00 
 
11:30 – 14:00  
 
 
14:00 – 16:00 
 

17:00 – 19:00 

Німецька мова: практикуємо та розмовляємо. Удосконалюємо німецьку та розмовляємо німецькою разом. 
Граємо в шахи.  Давайте думати й грати разом. 
Відкритий WELCOME-Treff  
Запрошуємо всіх, хто хотів би завести нові знайомства або просто відпочити у WELCOME-Treff. 
Шиття - Ремонт - Вироби своїми руками  
Якщо ви вмієте шити самі, то можете переробити або відремонтувати одяг у швейному центрі. Тут є швейні машини, 
нитки та аксесуари. Ми раді допомогти. 
День кар'єри арабською мовою 
Ми поговоримо про трудові договори, заробітну плату, безпеку під час роботи, а також презентуємо програми 
підтримки людей, які звертаються по допомогу в пошуку роботи 
NEW: Арабська мова для початківців 
Незалежно від того, чи є ви новачком у вивченні мови, чи вже маєте базові знання, цей курс ідеально підходить для 
ознайомлення з арабською мовою та культурою. Основна увага приділяється письмовим і розмовним вправам, щоб 
ви могли швидко досягти прогресу. 

 П‘ятниця (16:00 – 20:00) 

16:00 – 20:00 

Вранці WELCOME-Treff закритий у зв'язку з проведенням навчального курсу! 
 
Міжкультурний вечір зустрічей  
На міжкультурному вечорі ви дізнаєтеся про зв'язок між інтеграцією та залученістю і про те, як ви можете взяти участь 
у житті Галле. Після цього ми запрошуємо вас приєднатися до нас, щоб спекти, зробити поробки та пограти в ігри. Не 
соромтеся приносити з собою різдвяні закуски з ваших країн. Ми з нетерпінням чекаємо зустрічі з вами!  
Будь ласка, зареєструйтеся за електронною поштою: anmeldung@welcometreff.de. 

 Субота (16:00 – 20:00) 

16:00 – 21:00  

Кулінарний вечір із Freunde Baschkortostans e.V.   
Друзі Башкортостану e.V. запрошують вас на міжкультурний кулінарний вечір. Пельмені з м'ясними і вегетаріанськими 
варіаціями будуть приготовані вручну і продегустовані в дружній атмосфері. Кількість учасників обмежена. Тому ми 
просимо вас зареєструватися електронною поштою. Будь ласка, повідомте нам, хто ви - м'ясоїд, вегетаріанець або 
веган. Пошта: kontakt@freundebaschkortostans.de 


